



PITNI VODI NE BO VEČ POTREBNO DODAJATI KLORA



Varna pitna voda nam omogoča življenje in predstavlja enega izmed osnovnih pogojev zdravja. Čeprav je tako dragocena dobrina, jo pre pogosto dojemamo kot nekaj danega.

S projektom Oskrba s pitno vodo v porečju Drave – 3. sklop smo zagotovili kakovostno vodo sedanjim in prihodnjim generacijam, s tem pa izboljšali življenje in omogočili nadaljnji razvoj območja. Namen projekta je bil prebivalcem zagotoviti zadostne količine pitne vode v vseh letnih časih, ne glede na vremenske pogoje ter v vsakem trenutku zagotoviti ustrezno kakovost vode, ki priteče iz naših pip. Z nadgradnjo vodovodnih sistemov smo izvedli hidravlične izboljšave omrežja in z novimi priključki razširili sistem javne vodooskrbe tudi na naselja, ki so se doslej napajala iz manjših zasebnih sistemov.

Sistem pa smo v vaši občini nagradili še z UV napravami v črpališču Vuhred in Radlje ob Dravi (Zgornja Vižinga). UV naprava je naprava za dezinfekcijo vode, ki z osvetljevanjem brez uporabe kemičnih sredstev v vodi uniči bakterije in druge mikroorganizme. **Klorinatorji se bodo zato iz sistema izločili oziroma ugasnili, saj je sama voda na iztoku iz UV naprave ustrezno obdelana in očiščena (kontrola kvalitete se preveri preko vzorčnih ventilov).**

Ker se zavedamo, da je pitna voda osnova preživetja, stvar, brez katere ne moremo živeti in jo potrebujemo vsak dan, smo z dodatnimi UV napravami poskrbeli za kakovostno in neoporečno vodo.

Občina Radlje ob Dravi

SLAVNOSTNA SEJA OBČINE RADLJE OB DRAVI



V petek, 23. septembra, smo na slavnostni seji podelili občinska odličja, v zahvalo tistim, ki so s svojim delom, vsak na svojem področju, prispevali k napredku, promociji in prepoznavnosti ter razvoju mesta Radlje ob Dravi.

Plakete Občine Radlje ob Dravi so prejeli:

- **VLADO CAPL** – kot dolgoletni športni delavec
- **IVANA HAUSER** – za dolgoletno delovanje v društvu upokojencev Radlje ob Dravi
- **EDI KORAT** – za promocijo občine Radlje ob Dravi
- **DRUŽINA RIČNIK - PLUŽNIKAR** – za dolgoletno aktivno delovanje v lokalnosti skupnosti in izven nje
- **MARJAN TERNIK** – za dolgoletno delovanje v društvu srčnih bolnikov Koronarnega kluba Dravske doline

Iskrene čestitke vsem nagrajencem.

Za nami so številne prireditve in s ponosom lahko rečemo, da smo jih uspešno pripeljali h koncu.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste sodelovali v programu in vsem obiskovalcem, ki ste z udeležbo na prireditvah dali potrditev, da delamo dobro.

Občina Radlje ob Dravi

PRIČETEK GRADBENIH DEL ZA IZGRADNJO PRIZIDKA K VRTCU

Podjetje Ges d.o.o., ki je bilo z javnim naročilom izbrano za izgradnjo prizidka k vrtcu Radlje ob Dravi, je pričelo z deli.

Načrtovana je izgradnja prizidka vrtca, ki bo povezan s starim delom z nadstreškom. V prizidku bodo 3 nove igralnice 1. starostnega obdobja s pokrito zunanjo teraso, sanitarijami ter prostorom za



nego otrok. Dve igralnici bosta imeli skupne sanitarije ter prostor za nego otrok, ena igralnico bo imela svoje sanitarije. V povezovalnem hodniku na severni strani so predvidene garderobe za otroke. Vsaka igralnica ima pokrito zunanjo teraso, ki je obrnjena na jug ali vzhod. V sklopu prizidka bo tudi velik skupni prostor, ki ga bodo koristili za skupno igro in dogodke vrtca. V tem delu vrtca sta predvidena tudi dva manjša prostora za individualno delo, en v pritličju in drug v nadstropju. V nadstropju je predvidena tudi galerija in tehnični prostor. Povezava novega in starega vrtca bo izvedena z nadstreškom, ki bo povezal oba vhoda. Obstoječi objekt bo ostal nespremenjen. Po terminskem planu je bo investicija zaključila do 30.6.2023.

Občina Radlje ob Dravi



140. OBLETNICA ROJSTVA INŽ. FRANJA PAHERNIKA



V Muzeju Radlje ob Dravi smo v torek, 13. septembra 2022, obeležili 140. obletnico rojstva gozdarja, domoljuba in politika inž. Franja Pahernika (1882–1976). V počastitev te obletnice smo predstavili knjigo Šajke in splavi na Dravi, ki jo je inž. Franjo Pahernik napisal leta 1962, torej pred 60 leti, in še vedno predstavlja temeljno delo za proučevanje splavarstva in šajkarstva v Dravski dolini. Ker so bili javno dostopni samo štirje izvodi te knjige (v Muzeju Radlje ob Dravi, Koroški osrednji knjižnici dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem, Univerzitetni knjižnici Maribor in Pokrajinskem arhiv Maribor) smo v Muzeju Radlje ob Dravi skupaj s Pahernikovo ustanovo ponatisnili knjigo, ki je sedaj dostopna širši javnosti in za vse zainteresirane na voljo v našem muzeju. Za ponatis je knjigo uredila in napisala spremno besedilo višja kustosinja Alenka Verdinek.

Muzej Radlje ob Dravi



OD BESEDE DO PRAVLJICE



V vrtcu se zavedamo pomena branja. Zato beremo različno literaturo, beremo prozo, poezijo. Otroci spoznavajo nove besede, nove besedne zveze, širijo besedni zaklad. Na ta način bolje razumejo svet okoli sebe.

Vsaka beseda ima pomen. Več besed lahko združimo v povedi. Iz povedi lahko nastane zgodba, pravljica.

Kako je nastala naša pravljica?

Od aprila do junija smo zbirali besede. Različne, kratke, dolge, besede, ki označujejo predmete, bitja, pojave, smešne besede ... Pridno smo jih zapisovali, starim dodajali nove, se pogovarjali o njihovem pomenu, poslušali, kako zvenijo, jih skupaj izgovarjali. Ugotovili smo, da z besedami lahko povemo, kaj se dogaja, kako se počutimo, kaj želimo in še marsikaj. Iz besed lahko sestavimo tudi pravljico. Tako je nastala naša pravljica Zajček Puhec. S pomočjo Občine Radlje kot izdajatelja in založnika nam jo je uspelo izdati, na kar smo zelo ponosni. Projekt smo zaključili s predstavitvijo pravljice v Knjižnici Radlje. Zahvaljujemo se vsem, ki so pri tem sodelovali in nam pomagali.

Brigita Tršar, Vrtec Radlje ob Dravi



VABILO

Spoštovani vabimo vas na krvodajalsko akcijo v sredo, 26.10.2022 v dvorano Hostla Marenberg od 7.30 do 12.00. Zaradi preprečevanja možnih prenosov bolezni vas prosimo, DA SVOJ PRIHOD POTRDITE IN SE DOGOVORITE O URI PRIHODA na tel. št. 041 479 242 ali 041 320 796 (CTD MB). Za termin lahko pokličete od 7.00 do 15.00. Prosim, da brez predhodnega dogovora o uri prihoda ne prihajate na odvzem krvi. Hvala.

Prosim, da prinesete s seboj osebni dokument, ki izkazuje vašo istovetnost.

SKUPAJ REŠUJEMO ŽIVLJENJA!

Območno združenje
Radlje ob Dravi



PND
POMOČ NA UDPU

Upravičenci:

- osebe stare nad 65 let,
- osebe s statusom invalida po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb,
- druge invalide osebe, ki jim je priznana pravica do tuje pomoči in nege,
- kronično bolne osebe, hudo bolni otroci, otroci z motnjami v telesnem in duševnem razvoju.

Strošek uporabnika:
2,5 €/h

ŠKTM
Javni zavod ŠKTM
Radlje ob Dravi

RadmariRadlje

Več informacij:
040 186 602 | pnd@sktmradlje.si

*Storitve Pomoči družini na domu v znesku 17,56 €/h znatno sofinancira Občina Radlje ob Dravi, zato je storitev za uporabnika med najcenejšimi v Sloveniji.